
 
 

 

Referat af Fællesbestyrelsesmøde nr. 106 i Brylle Landsbyordning 

Dato: 20. september 2022 

Afbud 

Jakob K., Claus S 

Godkendelse af mødereferat 

Referat fra møde nr. 105 blev godkendt 

Beretning fra Agerholm + Skole og SFO 

Orientering  

Agerholm 

 Vuggestuebørnene har flyttet lokaler på Agerholm. Der er købt nye krybber. De er kommet godt fra 

start i Myretuen (de små) og Myrebo (de store) 

 Ældste vuggestuebørn sover sammen med de yngste børnehavebørn. 

 Glæde over at der bliver lyttet og fundet gode løsninger. 

 Mie – har 15-20 timer om ugen og afhjælper med de praktiske ting, der i hverdagen presser. 

 Vi er glade for løsningen med Lykke i køkkenet. 

 Pædagog/pæd. ass. søges til Agerholm - Ansættelsessamtaler d. 28. september. 

 

Skole/SFO 

 God stemning men der er travlt. 

 HR kommer og laver trivselsforløb med personalegruppen. Fokus på at vi er færre hænder. 

 Der sker mange god ting i hverdagen. 

 Vi drømmer om at finde en ung til SFO som vil noget kreativt, og ”flette hår” 

 Den nye anlægspulje - ansøgningsfrist d. 1/10. Ønske om fornyelse af atletikforhold og om mulighed 

for at flytte musikundervisningen til det Gule hus for at minimere støj i hovedbygningen. 

Økonomi 

Agerholm 

 Afviger fra budget på 4,93% 

 Fået grønt lys til overbelægning på 2 børn på Agerholm 

 Vi kunne anmode om at vuggestue får 24 pladser i stedet for de nuværende 21 pladser. Ifølge 

ventelisten kan vi se, at der mangler plads i vuggestuen. Det besluttes at lave en ansøgning. 



Side 2 

 Martin forbereder skriv fra bestyrelsen til Børne/ Unge om kommunes tildelingsmodel og deres 

måder at inddele beløb i 3 kasser og hvordan de vil trække penge ud igen, uden at holde sig til de 3 

kasser. 

 

Skole/SFO 

 Corona refusion kommet for skole og SFO 

 Forventet midtvejsregulering tildelt  

 Manglende indbetaling af dele af Lederlønnen - tildelt 

 Tanker om udvidet holddeling og fremtiden for børn med behov for en tidlig indsats. 

 Forventet underskud – ligger på 10% over budget ved udgangen af 2023. 

Forældrehenvendelser 

Ingen henvendelser 

Frokostordning - dagtilbud 

Bestyrelsen fravælger frokostordning i dagtilbud 

Nyt fra bestyrelsesformanden 

Intet at berette 

Status på elevtal/børnetal 

149 elever på Brylle skole (1 elev hjemmeundervises), 21 vuggestuebørn / 35 børnehavebørn. 

SFO – 78 tilmeldt 

Princip for time- og fagfordeling 

Personalegruppe indstiller til at nuværende princip for time og fagfordeling fastholdes. 

Bestyrelsen bakker op om indstillingen fra personalegruppen.  

Økonomi - genopretningsplan 

Orientering og drøftet, besluttet 

Input fra forældremøder 

Formanden fik en forældrehenvendelse om at tilbyde sig til at være suppleant. 

Input om holddeling til svømmeundervisning på tværs af de 3 klasser. 

Princip for elevernes udvikling i faglige og sociale muligheder 

Godkendt og bliver gennemlæst at bestyrelsen og evt. revideret på et af de kommende møder 

  



Side 3 

Elevrådet 

Ida og Emma fra 6. kl.  

 Nyt fra klasserne – ønsker om basketkurv, karrusel (som den på det grønne område), ny rutchebane 

(den skal være større og bredere, så de store også kan rutche)  

 På drengetoilet bliver der kastet med papir og der ligger tis på gulvet, under og på væggene. 

 Pigetoilet – bindposer skal skiftes oftere, da de lugter og er ulækre. 

 Alles ret til et godt fællesskab  

o Der skal tages fat i drillerier på tværs af klasserne og hårde taklinger i fodbold. 

o Det sker på tværs af klasserne. 

 Fokus på at respektere et nej - det overvejes at der skal laves videoer om at sige nej. 

 Søge skolemælk legat 

Personalets dag (den internationale teachers day) 5. oktober 

I Brylle Landsbyordning hylder vi hele personalegruppen denne dag. 

Katrine sender mail ud til forældregruppen i Landsbyordningen 

Pernille indkøber brød og kage til personalegruppen. 

Eventuelt/ønsker 

Æblefestival – uge 41 – onsdag kl. 12.30 bliver de 3 træer plantet. 

Næste møde 

31. oktober kl. 16.30 - 19.30 på Brylle Skole 

 

 


